

一张上百块 闲置银行卡也能卖?

银行:不得出租、转借和买卖 以免泄露个人信息

银行卡被当成商品买卖?一张普通银联借记卡的收购价低则三五十元,高则上百元。而一些收卡者更是称,什么样的银行卡都收,还可讨价还价。记者最近在网上看到不少回收银行卡的信息,这些回收信息多以论坛回帖的方式出现。根据白先生提供的线索,记者在网上搜索“回收银行卡”,立刻出现了很多网站和论坛。收购者都没有讲明买卡的理由,联系方式也很隐秘,大多通过QQ或电子邮箱联系。



网上收购废旧银行卡 每张上百元

“长期收购银行卡,工商、农业、建设、中行均可,普通卡每张50元,开通网银每张150元”“长期收购各类银行卡,价格丰厚,只需提供卡面和密码即可”。闲置银行卡竟然也能卖钱,而且价格还不低。近日家住立新小区的白先生向记者反映,他在网上看到不少回收银行卡的信息,这些回收信息多以论坛回帖的方式出现。根据白先生提供的线索,记者在网上搜索“回收银行卡”,立刻出现了很多网站和论坛。收购者都没有讲明买卡的理由,联系方式也很隐秘,大多通过QQ或电子邮箱联系。

记者按照一位收购人留下的QQ号码与他取得了联系。这位买家表示,普通银行卡收购价每张50元,开通网银的每张150元,开通U盾的每张250元。这名买家还表示,银行卡有新旧之分。新卡是指那些开户后没有任何交易记录的银行卡,相对来说收购价格较高,而那些有过交易记录的旧卡价格则较低。此外,如果开通了网银或其他附加功能,价格还能再高一些。当记者问及回收银行卡的用途时,对方表示多数会卖给银行卡的收藏者。“用来收藏为何还要密码和姓名?”对于记者的疑问,对方一直闪烁其词。

被收购的卡用途何在

闲置的银行卡内并没有钱,买它的人到底用来做什么呢?一名收卡商家称:“我们把卡回收完也是转手卖出去,至于卖出去以后另一方用于做什么我们也不清楚。”记者在几个收购银行卡的论坛查看回帖时,一位名为“挣钱就是玩”的网友猜测了被收购银行卡的几大用途:首当其冲的就是诈骗、洗钱、逃税以及躲避内幕交易;还有的是网店店主,用以炒作信用度;有的

是企业单位,通过虚开股票账户转移存款用以逃税。记者在调查时,一收卡者表示:“买家怎么处理这张卡,我们也不清楚。但如果出现诈骗洗钱等违法行为,也不关你的事,即使公安机关找到卡主,你说不知情,就不需承担法律责任。而且,收购来的借记卡既没有存款,也不会产生透支,因此卖卡人完全不必担心资金安全。”

银行卡不得出租、转借和买卖

据了解,《银行卡业务管理办法》明确规定,个人申领的银行卡及其账户只限经发卡银行批准的持卡人本人使用,不得出租和转借。某银行的一位工作人员表示:“即使已经有一张借记卡,如果你有需要的话,还是可以持本人身份证再办一张。”记者随后就此致电各大银行客服。据客服人员介绍,根据相关法律法规,银行卡禁止出租、转借和买卖。此外,银行卡储藏着大量的个人信息,如果转让或出

售,容易泄露个人信息。另外,如不法分子利用收购的银行卡实施违法活动,持卡人极可能背负连带责任,甚至承担一定的刑事责任。一银行客服人员表示,目前银行方面并没有限制客户办理借记卡的数量。而记者也了解到,由于借记卡只有储蓄功能,没有透支功能,因此许多人对闲置银行卡的处理并不在意。银行方面表示,废弃银行卡应该及时销户,不要随意丢弃,以免泄露个人信息。

(记者 苏羽 文/图)

这儿卖三十六块八 那儿卖四十八块九

一样的商品 不一样的售价 买前先要比三家

近日,市民沈女士反映:一瓶同样的洗衣液,各大超市的价格竟相差近十元。就此,记者走访我市多家超市,通过对比发现,某些洗化产品在不同的超市“身价”的确不一样。俗话说,“价比三家”,记者通过对商场、超市及洗化用品专营店的价格对比,发现同等规模超市、商场间产品价格相差不大,而商场比洗化用品超市的价格要贵出许多。在市中区解放路某超市内,某品牌4千克+1千克洗衣液48.9元,而在附近一家洗化用品超市同品牌、同规格的该产品价格为36.8元,价格相差10多元。沈女士表示,同样的商品可能会因店面租金、员工工资等原因致使价格有所差别,差价在两三元以内是可以理解的,至于相差10多元不免让消费者产生疑问。

对此,记者采访了某超市洗化专区的销售人员,该销售人员解释,进货渠道不同是造成相同产品价格相差较大的主要原因。一般来说超市自有品牌价位一般较低,而其他品牌产品在各超市的定价则会有区别。同一品牌在不同超市的市场定位不同,因而也会采取不同的经营策略与定价模式。就超市的价格落差问题,有市民表示,只要差价不离谱都可以接受,而商品保真是最重要的。虽然不少同规格洗化产品的价格未必和超市有关,但是关注一下超市、商场定期推出的一系列积分兑换、促销优惠活动还是很有必要的,毕竟商家之间的价格也参差不齐,市民经常被“买一赠一”或者“加一元多一件”的活动所吸引,而忽略了差价问题。

(记者 张莉萍)

八运会开幕期间体育馆附近交通较顺畅

建议市民避开交通管控路段

16日下午2:30,八运会在市体育馆正式开幕。开幕当天,附近路段交通状况良好,部分路段处于交通管控状态。

上午9点30分左右记者在体育馆附近的龙头路上看到,多名交警在站岗执勤,不少机动车有序停靠在非机动车道两旁,在市立医院北门外,交警部门在非机动车道上安置了临时警戒路障,过往车辆均能有序通行。

11点左右,体育馆南北门处开始实施交通管制,严禁外来车辆进入体育馆。在龙头路人行横道上拉起警戒线,禁止社会车辆在此处停留,此时未出现车辆拥堵。

中午12点以及下午1点20分左右,正值上下班高峰期间,由于道路交通管控,机动车与非机动车同时进入体育馆龙头路路段,导致该路段出现较长时间拥堵。

下午1点40分左右,距离八运会开幕式还有不到一个小时的时间,参加八运会的各个单位以及学生代表团等各团体陆续进入体育馆内,由于龙头路仅为四车道,交通出现短时间拥堵,约持续20分钟左右。下午2点,在龙头路与龙庭路交界口,以及龙头路往西铁路道口处都有交警执勤,不少社会车辆驶入龙头路时,交警示意谨慎慢行,尽快驶离体育馆附近。龙头路非机动车道临时警戒路障内有序地停满了与会车辆,车辆通行状况较为顺畅。在体育馆北门文化路上,由于交警部门也已对北门实施交通管制,严禁社会车辆



驶入,文化路车辆通行也较为顺畅。现场,一位执勤交警表示,由于八运会期间,部分路段实施交通管制,不少社会车辆均避开该路段,交通状况未出现较长时间或较大规模拥堵,车辆通行状况较为顺畅。交警部门提醒广大市民,八运会期间,会对市区内兴华东路(海关以东)、龙庭路、龙头路(振兴路路口—解放路路口)、文化路(解放路路口—振兴路路口)以及文体路(体育馆东侧)进行交通管制,广大市民出行时尽量避开以上路段,若从此通过请减速慢行,尽快驶离。

(记者 苏羽 文/图)



红黄蓝
R.Y.B Education Institution
中国早教开创者和领导者

错误的爱, 100分钟教您成为智慧父母
是温柔美丽的伤害

2013红黄蓝慧心父母成长之旅 枣庄站

专家与您面对面交流, 为您答疑情商中的关键因素, 帮您解惑如何培养高情商的孩子!

入场即送 **好礼!**

抢票电话: **0632-3833777**
讲座时间: 10月19日下午3:00-5:00
讲座地点: 海润中粮大厦二楼会议室

园所地址: 枣庄市文化中路青少年宫新综合楼四层 园所电话: 0632-3833222 3833777

贵诚数码车世界
GUICHENGSHUMACHESHIJIE
时尚领先 服务完善

德国研发 台湾制造

MERIDA 美利达 自行车

世界冠军的坐骑, 时尚的低碳生活 碳纤维轻便材料, 骑行者的第一选择

地址: 君山中路18号贵诚数码车世界一楼(原华联商厦) 电话: 3795333 乐途单车俱乐部招募会员QQ群号: 68244267